

Piden ayuda para los países en desarrollo

Washington, Septbre. 30 (Latin). (Por Patrick Buckley). Los dirigentes de las principales organizaciones financieras internacionales pidieron hoy a los países industrializados que modifiquen su política económica para permitir una recuperación más acelerada del mundo en desarrollo.

En la jornada de clausura de la asamblea anual de gobernadores del Banco Mundial y del Fondo Monetario Internacional (FMI), el

director gerente del FMI, Johannes Witteveen, afirmó que deben hacer los ajustes necesarios para "modificar su curso".

Esta modificación consiste en la estimulación de las economías de los países más sólidos en el mundo industrializado.

Los países en desarrollo esperan que la reactividad económica en los países industrializados permita un aumento de sus exportaciones y aumente sus tasas de crecimiento

Pasa a la página 15

Profunda necesidad de Dios tiene la sociedad dice Papa

Ciudad del Vaticano, septiembre 30. (AP). El Papa Paulo VI dijo hoy al inaugurar el quinto sínodo mundial de su pontificado que aún cuando la sociedad frecuentemente "parece hostil, indiferente y sorda a nuestras palabras", ello significa a veces una profunda necesidad de Dios. "Uno puede detectar en esta actitud un deseo inconsciente, una búsqueda verdadera y muy sentida de Dios", dijo en su discurso inaugural del Sínodo, convocado para discutir los problemas de la enseñanza religiosa en un mundo cada vez más secular.

El Pontífice habló en latín ante 204 obispos de 93 países en la capilla Sixtina, rodeado por los impresionantes frescos de Miguel Ángel y otros maestros renacentistas.

Antes de la ceremonia, el Papa

concelebró una misa.

El Pontífice también habló de la "completa insuficiencia" que sentían acerca de sus fuerzas, tanto él personalmente como muchos obispos, ante la ingente tarea que les plantea ser dirigentes espirituales de 700 millones de católicos.

"Pero esa es precisamente la razón por la cual debemos afirmar y confirmar nuestro compromiso", declaró.

Países azucareros continuarán reunión hasta el miércoles

Ginebra, septiembre 30. (AP). La conferencia sobre el azúcar en la que participan 72 naciones decidió hoy continuar reuniéndose hasta el miércoles próximo para formular un nuevo convenio internacional del azúcar que reemplace al actual, firmado en 1973. Las negociaciones que empezaron el 12 de septiembre fueron demoradas hasta el jueves pasado por desacuerdo entre los

principales exportadores sobre las cuotas de exportación —tonelaje básico anual— que les serían otorgadas en el nuevo convenio. Cuba, Brasil y Australia llegaron a un acuerdo entre ellos, pero los otros países exportadores, aún no lo han aprobado.

No había manera de calibrar esta noche la verdadera situación en cuanto a la división del mercado mundial libre entre los países exportadores en cuanto a la dis-

posición de las naciones importadoras a suscribirse a un tratado de estabilización del precio del azúcar. Ningún delegado accedió a hablarle a la prensa sobre la cuestión.

Aunque los exportadores con vengan en un sistema de cuotas anuales de exportación bajo el nuevo pacto, faltaría ver si la conferencia puede resolver todo lo pendiente antes que concluyan los

Pasa a la página 17

Bolsa registra su 2ª sesión ganadora

Nueva York, Sept. 30 (AP). — La Bolsa registró hoy su segunda sesión ganadora como reacción favorable a la situación de los fondos circulantes y a los vaticinios de nuevas bajas en los precios de los productos agrícolas.

Las transacciones fueron bastante activas. Al cierre de ayer,

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

VANCE Y GROMYKO. Nueva York, Sept. 30 (AP). El secretario de Estado Cyrus Vance (izquierda), recibe los saludos del canciller soviético Andrei Gromyko durante una visita que efectuó hoy a la misión de la URSS en las Naciones Unidas.

Intensa búsqueda de asesinos de ex ministro guatemalteco

Guatemala, septiembre 30. (Latin). (Por Antonio Monzón). Las fuerzas de seguridad continuaban hoy la intensa búsqueda de los miembros de una organización guerrillera de izquierda que ayer asesinaron al ex ministro de Defensa, coronel Rafael Arriaga Bosque, y su chofer. Luego de conocido el atentado contra el ex alto jefe militar y precandidato presidencial en las últimas elecciones, la policía, apoyada por efectivos del ejército, montó un vasto operativo en busca de los vehículos utilizados en el hecho.

El gobierno emitió ayer un comunicado condenando este nuevo estallido de violencia, del que responsabilizó a miembros de una organización clandestina de extrema izquierda, sin identificarla.

El antecrallamiento del coronel Arriaga y Bosque y de su chofer, que murieron en el lugar del atentado, ocurrida en una calle céntrica de esta ciudad a escasas tres cuadras del Palacio de Gobierno, provocó reacciones de

Pasa a la página 56

Avión con seis prisioneros y rescate sale a Bangladesh

Tokio, 30 de septiembre (Latin-Reuters). El avión que lleva a bordo a los seis prisioneros y el rescate de seis millones de dólares exigidos por los secuestradores de una aeronave comercial japonesa detenida en Dacca, partió hoy hacia la capital de Bangladesh. Los seis prisioneros —cuatro hombres y dos mujeres— fueron llevados hasta el avión por policías uniformados. Unos 500 policías con equipo antidisturbios completo habían montado un hermético dispositivo de seguridad cuando los prisioneros llegaron al aeropuerto en una caravana de camionetas celosamente custodiadas.

A bordo del avión también viajaban un número no revelado de personas, entre ellas, el presidente de la Japan Airlines, Syiu Asada, y funcionarios de los Ministerios de Transportes y Relaciones Exteriores.

Versión AP

Nueva Delhi, Sept. 30 (AP). A las 13:00 EST de mañana deberá llegar a Dacca Bangladesh, el avión que traerá los seis millones de dólares de rescate y seis de los nueve terroristas cuya exarcelación exigieron los secuestradores. Pasa a la página 11

Investigan en academia militar alemana incidente antisemita

Bonn, septiembre 30. (DPA). Un grupo de jóvenes oficiales de la academia militar alemana de Munich podría ser expulsado del ejército por haber participado en febrero último en un incidente antisemita, se dijo hoy en círculos del gobierno de Bonn. Un vocero del Ministerio de Defensa dijo que el hecho ha sido tomado "muy en serio", y que a comienzos de la próxima semana se conocerá los resultados de una "serena y profunda investigación" dispuesta ayer por el ministro de Defensa Georg Leber.

Según reveló por primera vez el miércoles último el diario liberal "Frankfurter Rundschau", entre ocho y diez oficiales ebrios, de 20 y 21 años de edad, habrían jugado a "quemar judíos" durante una reunión de camaradería en

febrero pasado. Escribieron la palabra "Jubio" en un papel, lo lanzaron al fuego y, haciendo el saludo nazi "Sieg Heil", cantaron un himno del prohibido nacional socialista alemán.

Si la investigación confirma la información del diario, "se sacará con todo rigor las debidas consecuencias", dijo el vocero Kurt Fischer. Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

JACQUELINE. Nueva York, Sept. 30 (AP). Jacqueline Kennedy Onassis llegó anoche al Lincoln Center de Nueva York con Pedro Simón (izquierda),

esposo de la legendaria bailarina cubana Alicia Alonso, y con Oliver Smith, co-director de la Compañía Norteamericana de Ballet.